



Všechno je možné, miláčku **FILMPARÁDA**
pro vaše domácí kino



Sam a Lucy jsou šťastný pár, který má téměř všechno. K dokonalému štěstí jim chybí jenom dítě. Jejich snažení však dlouho zůstává marné, a tak jsou stále zoufalejší a pomalu se jim začíná hroutit vztah. Každý ventiluje své zklamání jinde a v nastalém zmatku přichází doktor James jako poslední naděje. Podaří se mu dát vše do pořádku?

PANDORA A BBC FILMS UVAŘÍ V PRODUKCI PHIL MCMINTYRE FILM BEN ELTON HUGH LAURIE JOELY RICHARDSON "MAYBE BABY" ADRIAN LESTER JAMES PUREFOY TOM HOLLANDER A JOANNA LUMLEY S ROWAN ATKINSON DAWN FRENCH EMMA THOMPSON REŽISÉR MARY SELWAY HOSTY ANNA SHEPPARD HEROS COLIN TOWNS PĚKÁ TOBY OBY PAUL MCCARTNEY JEK CHARLES HARDIN A NORMAN PETTY STAN PETER HOLLYWOOD VYPRÁVÍ JIM CLAY UMĚLÉ ROGER LANSEER, A.C.S. PRODUCER MARY RICHARDS SPOLUPRÁCE LUCY ANSBRO REŽISÉR ERNST GOLDSCHMIDT DAVID M THOMPSON PRODUCER PHIL MCMINTYRE SCÉNÁŘ BEN ELTON

BLESK

© MIM Inconceivable Films Limited/Pandora Investment S.A.R.L. Všechna práva vyhrazena.
© 2011 Hollywood Classic Entertainment.

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	15
DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	101 MIN.	
TITULKY	české	DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MMIO COMPATIBLE.		DVD 5
<p>OPROZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOUTO DVD UMOSRJE JEHO PRODUKCI POSE PRO TOMACEI PRODUKT. VŠECNA PRÁVA POKIA JIHO VYRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOUTO DVD NERO JEHO ČÁSTI, SPRODUKCI NÁPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODUKTU, PROMÁČANÍ, POUŽITÍ NEBO JAKÉKOLI ODMHU OROHOPOVÁNÍ, JEHO VĚRNĚ PRODUKOVÁNÍ A VYŠLÁNÍ, AT JIZ NEZÁBÝVĚ, PROSTŘEDNÍM KABELU NEBO JINOU ZPŮSOBU, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOUTO PROGRAMU MOŽE BÝT POSTHOVÁNO ORGANSKOPRAVŮ CESTOU NEBO TRĚSNĚ STIHNÁHO.</p>		<p>WIDESCREEN VERSION 16:9</p> <p>HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT</p> <p>GOV PROTECTED</p> <p>2 PAL</p>		<p>CENA: 99 Kč 3,30 EUR</p> <p>11017</p> <p>8159403418092311</p>

DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., PSHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499

IMPERIUM



SAMMYHO DOBRODRUSTVI!



VRAH VE MNĚ



VOLAŇI DIVOČINY



PŘIPRAVUJEME

Hugh LAURIE
Dr. House

Rowan ATKINSON
Mr. Bean

FILMPARÁDA

FILMPARÁDA

VŠECNO JE MOŽNÉ, MILÁČKU



Joely RICHARDSON Emma THOMPSON Dawn FRENCH

DVD